



*Майор ВС РФ Алексей Юрьевич Коршак*

Алексей Юрьевич Коршак родился 10 января 1980 года в городе Заполярный Мурманской области. В 1993 год переехал в Байкальск, где учился в школе №10, которую окончил с отличием. Затем учился в Иркутском высшем военном авиационном инженерном училище, факультете авиационные двигатели. После окончания по распределению уехал служить в Хабаровский край, военный гарнизон Каменный Ручей.

В 2020 году ушел в запас, в звании майора ВС РФ. Но когда началась СВО, как офицер, не мог оставаться в стороне и в октябре по приглашению руководства ЧВК «ВАГНЕР» выехал в зону СВО для оказания практической помощи по ремонту летательных аппаратов. 4 декабря 2022 года Алексей Юрьевич погиб, подорвавшись на mine под Артемовском. У него осталась семья: жена и двое детей: сын - студент 1 курса, дочь - ученица. Родственниками было принято решение похоронить Алексея на родине его мамы в городе Байкальске. Память об Алексее Юрьевиче навсегда останется в наших сердцах.